

2亿欧元都不卖！大巴黎强留姆巴佩

皇马代表退出谈判，夏季转会窗即将关闭

北京时间今晨0时，是皇家马德里设置的引姆巴佩的最后期限，但巴黎圣日耳曼不为所动，在巴黎的皇马代表已经退出谈判。

皇马对姆巴佩给出三次报价，第一次是1.6亿欧元，被大巴黎拒绝；第二次是1.7亿欧元加1000万欧元浮动部分，大巴黎甚至不予回应；第三次直接涨到2亿欧元。尽管皇马拿出足够的诚意，但大巴黎还是不愿意放走姆巴佩。

姆巴佩与大巴黎的合同将于2022年6月到期，他加盟皇马的意愿很强烈，已经多次拒绝与大巴黎续约。大巴黎对姆巴佩的最新一次续约报价，税前年薪达到8000万欧元，还是遭到拒绝。明年合同到期后，姆巴佩就可以自由转会，大巴黎一分钱转会费都拿不到。

大巴黎强留姆巴佩，目的就是冲击本赛季欧冠冠军，宁愿不要将近2亿欧元的转会费。姆巴佩是大巴黎王牌前锋之一，在法甲第4轮，他包办两个进球，帮助大巴黎在客场以2比0战胜兰斯。无论是首发出场换下内马尔的梅西，在这场比赛都没有进球。梅西刚刚完成在大巴黎的首秀，在大巴黎王牌前锋梅西、内马尔、姆巴佩还没有在大巴黎一起登场的经历，这个全明星组合的效果如何，还需要今后的比赛去检验。

对于姆巴佩的转会，大巴黎内部存在分歧。大巴黎董事会倾向于把姆巴佩卖给皇马，因为皇室的出价已经非常有诚意，可是大巴黎俱乐部主席纳赛尔提出反对意见。

据曾在巴黎效力的前法国国脚



大巴黎强留姆巴佩 新华社发

亮体坛

周琦为合同纠纷退出CBA 但愿篮协能拿出解决方案

因为和东家新疆队的合同纠纷，中国男篮国手周琦在距离新赛季球员注册时间截止只有两天的时候宣布退出新赛季CBA联赛，他说会尽快补充材料，向中国篮协进行申诉。

周琦和新疆队的核心分歧，在于对CBA限薪令的理解。新疆队认为，根据中国篮协对D类合同的规定，只要为周琦开出600万元顶薪，周琦就只能一直留在球队；周琦则认为自己和新疆队的合同，虽然在两年前得到了续签，但合同仍然应该适用2018年篮协推出限薪令之前的标准。

此外，篮协规定，只要球员出自所在球队的青训，球队就拥有对该球员的无限次优先续约权。周琦职业生涯早期虽然在辽宁打球，但并不属于辽宁男篮的青训体系，因此他在18岁以高价加盟新疆队时，算是新疆队的青训体系球员。当年的一个选择，如今成了周琦难以跳出新疆队掌控的重要原因。

周琦和新疆队究竟孰是孰非，这也许是一个没有正确答案的问题。从周琦的角度来看，他争取自己自由转会的权利，走的也是标准的申诉流程，无可厚非。他为此冒上了可能至少一年打不上职业联赛的风险。

从新疆队的角度来看，他们也是照着篮协的规章办事，无论是顶薪留人的合同方式，还是顶薪的价格，至少看起来都合乎规则。

那么，篮协的规则本身是否有问题呢？从很多旁观者自身的生活工作经验而言，这条规则无疑是值得商榷的。

只要球员愿意，就可以无限期留住球队，不让其自由流动，这似乎和我们认知当中的劳动法相悖。但是，体育行业之所以公认具有一定的“行业自治性”，也是因为这个行业有相当的特殊之处。中国职业篮球球员，绝大多数都出自青训体系而非高校体系，篮协的新转会规则，既是为了保护青训付出巨大投入的球队利益，也是为了反过来激励球队进一步

周琦 图/视觉中国

中国著名国际象棋特级大师赵雪今年正式退役，她在接受羊城晚报记者专访时表示——

人生如棋，要学会舍弃

文/图 羊城晚报记者 葛万里

赵雪，是伴随中国女子国际象棋走向辉煌的一个闪亮名字。这位喜欢留着齐肩短发的山东姑娘，曾帮助中国队三次夺得奥林匹克女子团体赛冠军、连续三届荣膺世界女子团体赛桂冠、首次获得2010年广州亚运会女子团体金牌，被中国国际象棋队原总教练叶江川称为“中国国象女队新一代（第四代）的领军人物”。然而，仍年富力强的赵雪，今年却做出退役决定，选择来到深圳北理莫斯科大学成为一名专职体育教师。

为何要告别职业棋手生涯？作为一名北方姑娘，又为何“南飞”到深圳落户？日前，赵雪参加了深圳南山国际象棋大师对抗赛，赛后她敞开心扉，向羊城晚报记者述说了自己这一段心路历程。



赵雪在比赛中

当棋手，如果拿不到成绩就会不开心

赵雪年少成名。她8岁半学棋，10岁进入国家少年集训队，14岁进入国家集训队，15岁获得女子国际特级大师称号，22岁便拥有国际象棋棋手最高技术等级——男子国际特级大师头衔，成为继世界棋后谢军、诸宸和许昱华之后，中国第四位获得该称号的女棋手。

自出道以来，不断前行的赵雪，不仅收获了众多荣誉和优异成绩，还扮演着中国国际象棋女队“定海神针”的角色，多次在世界团体大赛中为中国队建功立业，并两次获得奥林匹克团体赛最佳女棋手奖。迄今为止，赵雪棋艺生涯所取得的成就，正如叶江川所评价的那样，“她（赵雪）与谢军、诸宸、许昱华的区别只是差了一个棋后的头衔”。

可以期待，以赵雪的才华和已达到的棋艺高度，倘若继续努力也许还能再攀上新的高峰。然而在在今年，她却为自己选择了新的人生征程。

“为什么就决定退役了呢？”羊城晚报记者首先把这个问题抛给赵雪。

“其实去年的时候我还会有一些纠结，但我想总是要（对棋手身份）说再见的，对，然后要面向新生活。”赵雪没有迟疑，很坦然地回答道。她进一步解释：“棋已经下了20多年了，对于我来讲，我是那种希望要把事情做好的人，也是希望要拿成绩的。但现在年纪大了，想拿成绩的付出可能要更多，才能获得你想要的成就，如果拿不到成绩的话我就会不开心。对，我的心态还没有那么洒脱，所以我觉得（退役）是一种非常自然的过渡，这种过渡就是要学会放弃。”

“那么，以后你还会不会代表中国队参加一些重要的比赛？”“不会参加了，尤其是团队的比赛。我不想给团队拖后腿，因为我是参加团体赛成名的，所以团队对我来讲非常重要。我要参加比赛的话就希望能下好，如果下不好的话我觉得我就误不起团队。现在我已经退出了国家队，国家队与我也没什么关系了，我的组织关系都全部转过来了，对，下棋对我来讲，更多的是在于普及推广的层面了。”赵雪说。

赵雪思维敏捷，据说她的快

棋功夫十分了得，巅峰时期在国家队里鲜有败绩。在这次访谈过程中，羊城晚报记者亦发现，她回答问题时几乎都不假思索，说话的语速也很快，不时还夹带着“对”“因为这个竞技体育跟普及推广并不是一回事，我其实是属于追求竞技的那种棋手，对，所以让我搞竞技体育的话，我是希望追求最好的（成绩）。如果拿一般的成就来维持的话，我肯定还可以做到，但这就跟我的初心相违了，对，我会缺少前进的动力。”赵雪接着说道。

近年来，以朱锦尔为代表的00后新秀崛起势头迅猛，不但对老将们造成巨大冲击，而且也给了三位仍在一线的90后世界冠军侯逸凡、谭中怡和居文君带来挑战。赵雪表示，年轻棋手成长得太快，也是促使她做出退役决定的原因之一。“大家都明白，竞技体育是非常残酷的。对，我在那里面经历了二十多年，就像我这个起点上去了拿冠军之后，如果再拿个第二其实就失败了，所以你再坚持也没有什么意义了。”

夺取个人世界冠军、成为世界冠军后，是赵雪从小就立下的奋斗目标，为此她付出了青春，付出了不懈努力，但令人惋惜的是，直到今天她的这一梦想仍没能实现。

“你决定退役，也意味着奋斗了多年的目标已无法实现，你不觉得有些遗憾吗？”对于这个有点揪心的问题，赵雪并没有掩饰自己的失落，“是有点遗憾”。她停顿了一下，然后放慢语速继续说道：“不过我不会再想着怎么冲上去了。因为我属于错过了太多机会的人，世界冠军的目标，其实真的离我很近，因为我的世界等级分排名有很长时间都是保持在前十甚至前五名。对，但是由于自己心态不够平稳，关键时刻还是有点着急了，对，还有我觉得运气也欠缺了一点。”

曾经在北京大学修完本科学业的赵雪表示，在北大的七年学业经历，最大的收获就是心态上的进步，不仅使自己比以前更沉稳了，也懂得更理性地看待问题，知道应该做什么，而不会一味的只是追求想要做什么，“要学会舍弃一些东西”。

当老师，心里挺忐忑正摸着石头过河

今年4月，赵雪成为深圳北理莫斯科大学第一位正式的体育教师，并享有高级讲师职称。

从北京来到深圳，对赵雪来说，不仅要适应工作角色的转换，还要适应北方与南方不同的气候和地理环境的变化。对此，赵雪认为，“主要是天气会有一些差异，但是其实问题不太大。因为我从小就一直是在各个地方漂泊的，都是处于漂泊状态，所以对气候和环境的变化适应能力会比较强。现在最大的挑战可能就是工作上的转变，因为当老师和当棋手是不一样的，最大的区别就是我以前当棋手的话，很多时候只要把自己做好了就ok了，整个生活节奏相对来说会比较松散，每天都可以睡到自然醒。但现在就不行了，不仅有时候要坐班，还会遇到一些以前完全没有接触过的管理上的事情，偶尔还会有一些领导交代的工作和课题，反正对我来讲都是挑战。对，然后我就要去慢慢地适应这个节奏，边干边学习。”

赵雪告诉羊城晚报记者，深圳北理莫斯科大学是由莫斯科大学和北京理工大学共建的一所很有特色的大学，是由中俄两国领导人牵头一起建立的。“这所大学以理工科为主，实行的是精英教育，小班教学都是采用莫斯科大学的体系。虽说中俄两边都有派老师，但其实是更以俄方为主。因为要用俄语教学，学生要学俄语，所以学习压力比较大，对，包括我也学俄语。”赵雪介绍说。

作为一所中外合作的新型大学，深圳北理莫斯科大学对体育课十分重视，今年新学期，学校准备在大一新生日开设两门体育必修课，一门是游泳，另一门是国际象棋。赵雪说，受各方面条件的限制，选修游泳课的学生人数可能不会那么多，因此国际象棋可能会作为重点，要多接收一些学生来学习。

“现在我的教案已经基本

上通过了。说实话，我其实也是在摸着石头过河。我是4月份过来的，一直都在忙，到目前为止已经参加了两个学习班培训，整个暑假我都在学习，给自己充电。”赵雪微笑着说。

“都是什么班呀？你都是特级大师了，还要学习培训？”记者打趣问道。

“按照教学方面的要求，老师都必须学习培训的。我参加的第一个学习班，是有关休闲体育老师的培训。我现在才道，休闲的概念并不完全是字面上的意思，它包括的范围非常广。对，通过学习我也颠覆了过去对休闲的一些认知。”赵雪说，“现在有很多的全民健身活动其实跟休闲是相关的，休闲不光是一种体育活动，也是一种放松身心的方式。对，它不仅是跑跑跳跳或者是运动调养的体育活动，还有一些其他的功能，比如怎么去用好人的左右大脑，如何做好身心调节和劳逸结合等等，如果能把这个休闲体育做好的话，对提高工作和学习的效率都会有很大的帮助。”



由黄茜、侯逸凡、赵雪、王瑜、居文君(从左至右)组成的中国队，首次获得广州亚运会国际象棋女子团体金牌

赵雪小档案

年龄：36岁
出生地：山东济南
主要荣誉：
2002年，获得国际象棋世界女子青年锦标赛冠军；2002年至2016年，连续八届国际象棋奥林匹克团体赛中国队主力成员；2002年、2004年、2016年，三次获

得奥林匹克团体赛冠军；2002年、2006年，两次获得奥林匹克团体赛最佳女棋手奖；2007年、2009年、2011年，代表中国队连续三届获得国际象棋女子世界团体锦标赛冠军；2010年，获得广州亚运会国际象棋女子团体冠军、女子个人亚军；2010年，跻身国际象棋女子世界个人锦标赛四强；2013年，获得世界大

学生运动会国际象棋混合组冠军、女子组冠军；2013年、2017年，获得世界智力精英运动会女子国际象棋巴斯克赛冠军；2005年、2006年、2011年、2017年，四次获得全国国际象棋甲级联赛冠军；2017年，获得全运会国际象棋混合团体冠军；2017年被国家体育总局授予国际级运动健将称号。（万里）

世预赛12强赛 中澳大战在即，国足一天两练

北京时间今晨，中国男足迎来在多哈的第4天训练，主帅李铁开启一天两练的模式，上午在室内进行力量训练，晚间则重点技战术演练。归化前锋阿兰因为身体状态有些疲劳，出于保护的目的暂时进行单独训练。两名伤兵郭田雨和王秋明尚未恢复合练，但身体状况已越来越好。

在技术团队收集完毕澳大利亚的资料后，国足已全员观看了对手27名球员的影像资料，对于澳大利亚重点核心球员的技术特点，做到知根知底。12强赛首场大战一触即发，主帅李铁及其教练团队也逐渐加强与球员的沟通交流，

希望球员以最佳的状态和心态迎接12强赛。李铁特别强调归化前锋洛国富对于国家队的“刺激”作用，“他是一名非常勤奋且有激情的球员，总是能带动其他人的状态”。

目前国足整个团队在“泡泡式封闭”状态下进行训练备战，所有人员需要3天完成一次核酸检测。根据防疫要求，国足和澳大利亚国家队全体成员都将在首战前一天进行核酸检测，只有结果呈阴性才能报名中澳之战。

羊城晚报记者 柴智

兴业银行股份有限公司东莞分行 债权转让暨催收公告

经授权，兴业银行股份有限公司东莞分行与以下受让人广州资产管理有限公司签订了债权转让协议，兴业银行股份有限公司东莞分行已依法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给受让人。现以公告方式通知债务人和担保人，请借款人和相应担保人或被担保人、担保人的继承人，自本公告之日起，向受让人履行还款义务（若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事行为能力等情形，请相关债权人、担保人及时与受让人或担保人联系变更担保责任）。

主债务人	仲裁受理案号	贷款合同编号	担保人名称	担保合同编号	受让人
东莞市贝司通橡胶科技有限公司	(2019)穗仲案字第1127号 (2019)穗仲案字第1128号 (2019)穗仲案字第1129号 (2019)穗仲案字第1130号 (2019)穗仲案字第1308号	《流动资金借款合同》(编号：兴银粤借字(东莞)第201807161461号；第201807161456号；第201807100921号；第201807100922号)	1. 抵押人：东莞市翔辉实业投资有限公司、东莞市贝司通橡胶科技有限公司 2. 质押人：东莞市翔辉实业投资有限公司 3. 保证人：东莞市翔辉实业投资有限公司、东莞市贝司通橡胶科技有限公司、王薇、关文辉	1、《最高额抵押合同》(编号：兴银粤抵字(东莞)第201608310072号、第201608310073号、第201608310074号) 2、《非上市公司股权质押最高额担保合同》(编号：兴银粤质字(东莞)第201608240547号) 3、《最高额保证合同》(编号：兴银粤保字(东莞)第201708081036号、兴银粤保字(东莞)第201708081036号)	广州资产管理有限公司

特此公告

兴业银行股份有限公司东莞分行
联系地址：东莞市南城区莞太路胜和路段兴业金融大厦首层29、31号
联系电话：(0769)22809959
2021年8月31日